
最新难忘的小学生活计划书 难忘小学生活
(实用7篇)

做任何工作都应改有个计划，以明确目的，避免盲目性，使
工作循序渐进，有条不紊。因此，我们应该充分认识到计划
的作用，并在日常生活中加以应用。下面是小编整理的个人
今后的计划范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

难忘的小学生活计划书篇一

一年级的我们，还是一个个无知的儿童，一个个令老师费神，
同时也发生着一件件可爱的小事情。

有一天，听一些男孩子说，乒乓台边的那一个葡萄架已经结
出翠绿的葡萄。好久没有零食吃的我们一下子被勾起了馋虫，
个个兴奋起来，围着男孩子问：哪里？哪里？当得知是在那
个我们不大去光顾的小院子里时，大家都飞奔而去。葡萄架
上一片葱绿，挂着一串串青绿色的葡萄，如同小弹珠般大小。

葡萄架下，同学们分享着，再多的酸也化成了滴滴的甜蜜！

还有一件事也让我记忆犹新。三年级时全校开展了跳长绳比
赛，那场面真是浩大。操场上，一根根长绳在老师的手中随
时待命，一组又一组的同学，整装待发。一声哨响，操场上
顿时沸腾起来。“叭叭叭”的响声整齐而有力，同学们一个
接着一个，像一只只活蹦乱跳的小兔子在飞舞的长绳中穿梭
着。经过同学们的努力，老师们的配合，我们赢得了冠军。

分离是痛苦的，但是相聚也是美好的。对，让我们来一个约
定：分离后，再相聚吧！



难忘的小学生活计划书篇二

一、教材分析：

本单元是一个单独的综合性学习单元，以“难忘小学生活”
为主题，让学生在即将毕业的时候，开展一系列有意义的活
动，吧师生情、同学情以及对母校的感激之情表达出来，并
将其永久珍藏，使之成为美好的回忆。本节是活动启动课。

二、学情分析：

六一班是一个民主和谐的班级，学习氛围浓郁，集体主义感
强。六一班的学生充满着青春的气息，洋溢着生命的活力，
朝气蓬勃。这样一群可爱的孩子，在不得不说分手时，必然
会很伤感，教师要重在引导他们以语文的方式进行表达。

三、学习目标：

1、在综合性学习活动过程，注重听、说、读、写能力培养；

4、留恋美好往事，表达出师生情、同学情以及对母校的感激
之情，同时也对未来的学习生活进行激励。

四、学习重点：

2、 留恋美好往事，表达出师生情、同学情以及对母校的感
激之情，同时也对未来的学习生活进行激励。

五、学习难点

1、在综合性学习活动过程，注重听、说、读、写能力培养；

2、培养学生的合作精神，策划、组织、协调和实施的能力，
特别要提高学生语文综合能力的运用。



六、学习准备

整理部分小学生活中的照片，歌曲《再见》，教学课件。

七、课时安排

一课时

八、 教学过程

（一）、打开记忆闸门，回顾小学生活

2、课件播放学生部分小学生活照片。

(二)、有感而发，叙说小学生活

2、小组交流，练习口述；

3、小组推荐，集体交流；

4、评议：有无具体内容，是否介绍清楚。

（三）、铭记深情，感恩小学生活

1、师：一张张照片记录了我们的欢笑，也记录了我们的成长。
这一切都离不开老师和同学对你们的帮助，你们一定有很多
话对他们说吧！

2、以“我想对说”做开头，说说自己曾受到的帮助。

3、游戏：连环道感激。（游戏说明：以a生开头说感谢，其
感谢的对象继续指名道谢，将班级连成一道感谢圈。加深同
学情，增强班级凝聚力。）

（四）、畅所欲言，纪念小学生活



2、小组交流，讨论活动形式；

3、指名汇报，集体交流；

4、评议：活动有无意义，介绍是否清楚。

（五）、播放《再见》，难忘小学生活

1、师：在接下来的几个课时里，将继续沿着我们的成长足迹，
道出我们的依依惜别之情。六年的小学生活是难忘而美好的，
让我们把这些珍贵的回忆留住，更好地激励未来的学习生活。

2、播放《再见》，升华情感。

3、作业：预习成长足迹与依依惜别活动版块。

板书设计：

综合性学习：难忘小学生活

写临别赠言

为母校做点事

制作班级纪念册

……

（根据学生的回答进行板书）

（笔者的话：在拟定本课教学设计时，我的内心很复杂，既
想把它教好，又不想执教这一课，毕竟这意味着分别。这个
班，是我从一年级带上来的，也是我执教的第一个毕业班。
为了他们，我把三个多月的孩子扔给了母亲，可最终目的却
又是把他们送走。虽然矛盾，但我深深地明白这一切纠结是



缘自——爱！）

难忘的小学生活计划书篇三

记忆是一条长河，洒满了辛酸与欢快的泪水，编织着一个个
五彩的梦。打开记忆的闸门，六年的小学生活里有许多难以
忘怀的事，然而最令我难忘的，还是那次小组合作编诗集的
活动。

记得那是六年级上学期的事。学完语文第六组诗歌单元后，
我们在老师的带领下，先搜集整理诗歌资料、欣赏诗歌，这
两部分内容完成后，我们便开始小组合作编诗集了。

那天中午，我组成员全部到齐。我——张小彤，很荣幸地被
大家推选为组长。我清了清嗓子，郑重地说：“这本诗集是
我们的‘处女作’，我们大家要齐心协力，把诗集编好!下面
分配工作。编写这本诗集主要有四项工作：主编、书写员、
校对、还有美编。谁当主编?”只见他们四人齐刷刷的举起手
来。这可怎么办?不能都当主编吧。“那谁来任书写员?校对
呢?”这时，他们四人都低着头，你瞥瞥我，我瞅瞅你，竟无
一人愿意承担这份工作。没办法，我只好根据他们的特长进
行分配：“小丽擅长画画，任美编;晓雨写字漂亮，负责抄
写;小军聪明，学习好，当主编;小梅心细，负责校对吧。”

说干就干，主编小军认真地翻看着收集的资料。很快，策划
完成了。他马上指导小丽设计封面及插图。只见小丽一会儿
用铅笔勾勒图案，一会儿用彩笔涂色。从没见她如此专注过。
小雨小心翼翼地写着每一个字。胳膊累了，甩一甩接着写;腰
酸了，小梅帮忙揉一揉。漂亮的花体字再配上精美的插图，
让人忍不住啧啧赞叹。“我们一定可以得第一名!”我信信满
满地想。“呀!”校验员突然尖叫了一声，“小雨把‘俏’字
写成了‘消’了!”细心的小梅检查出了一个错字。“怎么办
呀?”小雨急得又跺脚，又拍腿，眼泪差点掉下来。“用修正
带会影响美观，重抄也来不及了呀!”这时，我灵光一闪，想



出了一个好办法：“我们可以在修正带上涂上蓝颜色，既掩
盖了错字，又不影响美观，一举两得!”在得到全体组员的同
意后，我们马上行动起来。远远一看，那蓝色的印记就好像
粉色天空中的一朵微云，漂亮极了，大家连连拍手叫好，称
我为“智多星”。 功夫不负有心人，一本精美的诗集诞生了。
我不禁感叹：这真是“众人拾柴火焰高，团结的力量大无边
啊!”

通过那次制作小诗集，我们不但欣赏了许多诗歌，还体会到
团队合作的重要性。虽然，那件事只是我波澜壮阔小学生生
活中的一朵小小的浪花，然而，就是这朵小小的浪花，将会
永远跳跃在我记忆的长河里。

难忘的小学生活计划书篇四

俗话说：“光阴似箭，日月如梭。”转眼间，快毕业了。看
看过去的道路，充满了甜蜜与温馨。

那美好的回忆在脑海回荡着，时不曾想起。为什么非要分离？
为什么不永远在一起？

老师们、同学们，我舍不得你们。忘不了我们在一起的时光。

过去的日子，如浮云被微风吹散了；如尘土，被微风刮跑了。

让我们迎接新的学校、新的老师、新的'同学。虽然我们，有
可能不在一个学校。但我心里有你，你心里有我。我们还是
同学，还是最好的朋友。

再上我们最后唱起那一首歌——《朋友》。

老师、同学再见！呜呜呜……



难忘的小学生活计划书篇五

时间就像流水一般随着岁月的流逝飘然而去，一转眼六年过
去了，我马上要毕业了。马上将要离开与我息息相通的朋友，
离开已经生活了六年的校园，与伙伴们玩耍的身影，此时此
刻已清晰地印在我的脑海里，在校园里生活的一幕幕也会让
我永远铭记于心。那些记忆的美好与心痛，如同漂浮在金色
阳光的彩色气泡里，使我无法忘记！

我无法忘记，我们这个大家庭和每一个教过我们的老师说道
我们班的同学那是个个阳光，个个可爱啊！还记得2008汶川
大地震，那时正是下课时间，几个顽皮的小男生，冲出了教
室向乒乓台拥去。教室里十分安静，同学们正认真地做着作
业呢！突然，我们都感觉到了教室仿佛在晃动，开始都以为
是铁路上的火车经过，所以才会感到一点点震动。后来陈老
师慌忙的'跑过来，大声地朝我们喊道：“孩子们！快，快到
操场集合！”看到老师急急的，我们还笑嘻嘻的呢谁知一下
操场。哇！全校师生已经汇集在了操场中央，几个可爱的小
女生跑去，奶声奶气的说：“陈老师！怎么了呀！呵呵！”
陈老师说：“没什么只是地震而已，快回班上去。”说道，
将那几个女生送回了队伍。这时几个打完乒乓的男生回来了，
笑着对老师说：“嘻嘻！陈老师发生什么事了呀！”陈老师
笑了，过了一会儿，陈老师便去开会了，我们班的同学没有
见到陈老师，便十分着急，当陈老师走过来时，几个同学将
老师围着，甚至还有些同学抱着老师说：“陈老师！你去哪
里了呀，你一定要和我们在一起哦。”呵呵，我们班的同学
多可爱呀，还十分依赖老师哦！

陈老师：是您，给了我们无穷的知识；是您，给了我们母亲
般的关爱；是您，给了我们学习的方法。我万分感谢您。花
开的时候是那么绚丽，但终究敌不过岁月的磨砺，时间的流
逝，难忘的小学生活，校园里留下了我们成长的足迹，使我
难以忘怀！



难忘的小学生活计划书篇六

童年的脚印留在校园的小路上，笑语欢歌留在花坛的馨香中。
母校的每个角落，都珍藏着我们的友谊，播种着我们的梦想。

在赛场上，友谊落在赛道上；比赛中，大家共同努力向前；
比赛结束后。友谊如轻烟，被微风吹散了，如薄雾，悲怆蒸
融了。但友谊的种子早已埋进我们的心田。

在运动会上，总会举行拔河比赛。当然这次也不例外。这一
次不知怎的是我们倒霉还是鬼缠身又和未逢对手的6（2）班
比赛。当我们听见广播通知我们：6(2)和6(3)到后操场举行
拔河。大家以子弹般的速度来到操场，到操场一看，操场早
已被围观同学围德水泄不通，我好不容易才挤进去。一声哨
响，两队就开始了争第一的比赛。开始两队的气势齐鼓相当，
到了后来，太阳公公爬上了同学们的头顶上，晒的同学们的
脸像个大包公似的。眼看我们是胜在必握了太阳公公仿佛故
意捣乱似的，照在我们身上，一缕缕阳光晃着我们的眼睛，
一眨眼的功夫红锁就到2班那去了。哎，反正都要输，无所谓
了，大家唉声叹气道。但是大家看着一旁着急的老师，为我
加油的同学，大家下定决心一定要得到第一。第2轮开始了，
大家咬紧牙关，手像钳子一样抓住绳子死不放手，在烈日的
见证下，我们有史以来彻彻底底的打败了2班。比赛结束后，
同学们的手都红了，但是大家只要一想到我们用那麽一点点
痛换来了全班的荣誉就是值得的。此时此刻，我就想唱起那
豪迈的歌曲《兄弟无数》。在太阳地余晖下，在同学们一张
张笑脸下，比赛结束了。

6年的时光啊！6年的友情啊！还有和我一起出生入死的铁哥
们，好姐妹啊！还有两个月时间，就要分离了，你们给我的
最珍贵的礼物——真诚的友情，我会将它们永远真藏在心里。
同学们快珍惜这两个月的时间吧！



难忘的小学生活计划书篇七

小学的生活如轻烟，被微风吹散了。如薄雾，被初阳蒸融了。
可有些事还记忆犹新，至今难忘。

那次，我在班上又打人了，老师又一次教育了我。我都不记
得这是第多少次被老师批评了。这一次，老师在批评我的时
候，话语后面还加上了一个重重的“唉”字，他那无奈的表
情，让我突然良心发现了。滚热的泪水顺着我的脸颊流下来。
我心里下了决心，以后再也不打人了。

可是，没过几天，我又开始犯错，和人打架了。老师又不厌
其烦地教育了我，我十分心痛。虽然每次和同学打过架，我
都很后悔，可一冲动起来，我就控制不住了。今后，我一定
要努力学会控制情绪，不再和同学打架了。

六年的小学生活，记录了我的轨迹。六年的小学生活，也教
育了我，净化了我的心灵。六年的`小学生活，更记录了我的
辛酸苦辣。六年小学生活里的点点滴滴，都令我难忘！


